微信公号:zywb1900











看的影心能学知识

西西弗助学中心举办观影分享会

本报讯(周刊记者 杨先康) 学知识的方式有很多,可是你知 道吗?看电影也能成为一种学习 方式。近日,西西弗助学中心把 语文班20余名学员及家长召集在 一起,举办了一场观影分享会。 这种寓教于乐的形式受到了学生 及家长的欢迎。

据了解,观影分享会是助学 中心负责人姚忠琴设想创立的, 旨在让学生通过观看电影的方式 学到知识。看电影不仅有趣,还能让人感到放松,学生很容易记 住电影的情节,看完后再运用自 己所学的知识去解读电影,能激 发学生的学习兴趣。

当天的分享会上,助学中心

为学生播放了《地球上的星星》这 部影片,该影片讲述的是这样一 个故事:对8岁的男孩伊夏来说, 世界是充满了惊奇和快乐的万花 筒,他正在用一切他能够想到的 方式和这个陌生的世界进行着交 可是,这样的伊夏却是成年 人眼中的问题儿童,一位名叫尼 克的美术老师走进了他的生活。 尼克主张让学生们保留自己的个 性和思想,自由地发展。在和尼 克相处的日子里,伊夏慢慢成长 了起来,

学生匡岩亮看完影片后说 电影中主人公把字母倒过来写的 情节让他记忆深刻,在 别人眼中

的不良学生,在美术老师看来这 种把字母倒过来写也是一种想象 力,这是他值得深思的问题。

另一位学生邹烨川在看完电 影后深有感触。她说:"我被影片 当中美术老师画的一个笑脸所感 动,笑脸隐约表现的就是伊夏的 笑容,看到老师这么重视自己,伊 夏也为之动容,我觉得这部影片 把每一个孩子都比喻成一颗星 星.星星会发光,也要找 能让它发光的星体。

李玓、赵蕾在 英国 UK 公开赛

比赛时情形



学生观看电影《地球上的星星》

英国UK公开赛

李玓赵蕾

跳进半决赛

本报讯(周刊记者 杨 先康) 日前,在英国举行 的UK公开赛职业拉丁 组比赛中。李玓舞校校 长李玓及舞伴赵蕾挺进 半决赛,最终获得职业 新星拉丁舞比赛第7名 的好成绩。

据了解,英国UK公 开赛是体育舞蹈(也称国 际标准舞)当中的一种, 并与英国黑池舞蹈节、世 界锦标赛合称为体育舞 蹈最权威最顶级的三大 赛事之一。每年,这些顶 级体育舞蹈比赛都会催 生出很多的体育舞蹈明 星,他们的优美舞姿与习 舞方法总会被世界各地 的体育舞蹈爱好者们不 断研究、学习和模仿。

UK公开赛的英文名 称是UK Open Cham-pionships,每年1月举 该赛事是英国乃至 世界上历史最为悠久 的舞蹈赛事,每年1月 下旬在英国伦敦南面 小镇——波察司举行。 赛事分为职业组摩登舞、 拉丁舞职业新星组;业余 组,业余21岁以下组,壮 年组等组别,赛程三天。

在这一次的比赛中, 李玓、赵蕾组合与来自国 内国外的上百对选手竞 争,最终进入半决赛。李 玓舞校校务负责人杨胜 利说:"此次他们能在高 手如云的赛场上挺进半 决赛,非常鼓舞人心,虽 然最后只是获得了拉丁 舞职业新星组比赛的第 7名,但已经是参加该组 比赛的所有的中国选手 中最好的成绩了。

据悉,参加完该组别的比赛后,在世界最高级 别的职业拉丁组比赛中, 李玓、赵蕾也获得了第36 名的好成绩。

据悉,每次去英国,李玓、赵蕾都会向曾经的 世界冠军迈克尔、乔安娜 学习,以此来提高自身的 舞蹈水平。学到新的技 巧后,他们会在第一时间 把这些技巧带回国内,教 给更多爱好国际标准舞

清华中学艺体生文化课强化班

子學了

本报讯(记者 杨先 康)近日,记者从清华中 学获悉,由该校组织优 秀师资、管理团队开办的2017年"艺体生文化 课强化班"已正式开班, 目前正面向全省招生。 据悉,在去年开设的强

化班中,有一名学生考

上了中国美术学院。 据清华中学招生办 工作人员白远华介绍, 去年,强化班共招收了 20 名学生,经过强化学 习后,考出了优异的成 绩。他说:"重点本科上 线了5人,高考上线率

100%, 录取率高达 90%,其中一名同学被 中国美术学院录取,还 有学生被四川音乐学 院、武汉体育学院等知名院校录取。"能取得 如此优秀的成绩,是该 校开设小班上课加个 别辅导的教学模式取得 的结果。

白远华告诉记者,今 年,清华中学将面向全省 招生25名学生, 进行高考文化学 科的培训。

汇川区中小学冬季长跑 16岁小将夺冠

本报讯(记者 杨先康)日前,汇川区在 沙湾镇中学举办了中小学生阳光体育冬 季长跑活动,贵龙中学高一(2)班学生沈 俊龙在活动中夺得冠军。

据了解,此次冬季长跑活动由汇川区 教育局发起,向全区中小学生提出坚持阳 光体育活动的倡议。旨在增强青少年体 质,促进青少年健康成长。这也积极响应了教育部、国家体育总局、共青团中央关 于开展全国亿万学生阳光体育冬季长跑

在比赛中,沈俊龙运用平时体育老师 教的呼吸方法,在3公里左右的山地赛道 中逐渐与其他参赛选手拉开距离,最终摘

沈俊龙的体育老师王鹤达告诉记者, 在平时课堂中就发现沈俊龙很有运动天 赋。他说:"我观察到他打篮球和跑步不 错,就让他加入了训练队,对他进行强度 训练,作为体育特长生进行培养。"

沈俊龙16岁,家住汇川区高坪镇,从 小就喜欢锻炼,跑步是他的强项。去年, 在高坪镇举办的运动会中,他获得了 5000米跑步的冠军;在汇川区举办的中 学生运动会上,他也获得了1500米跑步

这次能拿到冠军,也鼓舞了沈俊龙。 他说,以后,还会继续跑下去。

